Королева весны

По инициативе Совета молодежи факультета организации и управления водного хозяйства был организован конкурсный отбор «Королева весны», который прошел в актовом зале факультета.

Жюри оценило мастерство талантливых, хорошо умеющих готовить различные блюда, девушек факультета, отличающихся своей активностью во всех сферах.

В конкурсном отборе участвовали девушки- студентки по 5-ти условиям:

- знакомство;
- быстрые ответы на вопросы;
- Узбекистан в моих глазах;
- воображение;

Девушки продемонстрировали свои таланты и навыки.

В мероприятии, которое впервые было организовано Советом молодежи факультета, победителями стали: Султанова Чарос Рустам қизи (307-я группа), Исмоилова Комила (103-я группа), Алимардонова Нозигуль (307-я группа).

Конечно, в своей деятельности мы будем побольше проводить такие мероприятия, конкурсные оборы, направленные на повышение активности наших девушек.







Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.